· Nombre:

PEÑA SEVILLISTA Y CULTURAL “RAFAEL POZO” DE HUÉVAR 
DEL ALJARAFE
· Año de fundación:


Junio de 1999
· Ubicación:

C/ La Cruz Nº 24 A
· Composición:


Presidente: 

Antonio Diago González


Vicepresidentes: 

Toni Rosado González


Luis Manuel Torres Boge


Miguel Solís Ortiz

Secretario: 

Eugenio Borrego Bejarano


Tesorero: 

José Cárdenas Pozo

Vocales: 

Salvador Gómez Muñoz

José Gómez Rosado

Manuel Gómez Reina

· Actividades:

· Trofeos a la casta y el coraje

· Meriendas para los niños y  niñas tanto socios como no socios del pueblo semestralmente.
· Organización de juegos de carácter lúdico tales como dominó, bingo, ping pong, parchís...
· Comidas para socios
· Asistencia a convivencias con otras peñas

· Organización de viajes para ver al Sevilla FC en Europa

· Tertulias y eventos a los que asisten representantes del Sevilla FC.

· Celebraciones de eventos importantes para nuestro club tales como Títulos, ascensos, efemérides como el Centenario...

· Colectivo al que representan:


Socios de la peña sevillista
· Número de socios:


200 aproximadamente
· Otros aspectos a resaltar:

Breve Historia de la Peña Sevillista y Cultural “Rafael Pozo” de Huévar del Aljarafe.

Para nosotros, el haber sido la primera asociación deportiva (primera Peña) que se constituye en Huévar del Aljarafe es todo un honor. Nuestra experiencia ha servido para abrir el camino de las demás asociaciones que se han constituido con posterioridad. Por ello, no dudamos en colaborar con todas ellas y ayudarles en cuanto esté en nuestras manos.

La Peña Sevillista y Cultural “Rafael Pozo” se fundó en el año 1.999, unos días antes del partido que enfrentó a nuestro Sevilla F.C. con el Villarreal C.F. Dicho partido fue el definitivo para el ascenso a Primera División. 

El nombre que actualmente ostentamos se puso en honor al hervense Rafael Pozo Reinoso, más conocido como “Pozo”. Rafael, militó en todos los escalafones inferiores de nuestro Sevilla, llegando a debutar en Primera División de la mano de Javier Azcargorta y siendo máximo goleador en todas las categorías en las que estuvo.

Estos fueron los socios fundadores de nuestra Peña:


-     Francisco Naranjo Villalba.

· Manuel Rosado García

· Miguel Solís Ortiz

· Francisco Bustillo Ruiz

· José Prieto Martínez

· Miguel Ángel Mudarra Prieto

· Manuel Fidalgo Vela

· Francisco Naranjo Bustillo

· José María Fidalgo Vela

Esta peña empezó a trabajar aprobando los Estatutos e inscribiéndose en la Federación de Peñas Sevillistas “San Fernando” y así empezamos a buscar un local para el disfrute de todos los socios/as. En el mes de Junio arrendamos nuestro primer local social, el cual mantuvimos durante un año, y en el que celebramos el segundo ascenso de nuestro equipo. Fue una gran fiesta, en la que organizamos una gran caravana rojiblanca por las calles de nuestro municipio. Posteriormente tuvimos una gran barrilada para todos los sevillistas que quisieran y después tuvimos la actuación de una gran orquesta. Durante toda la noche se tiraron maravillosos fuegos artificiales. 

En Diciembre del 2.001 decidimos cambiar nuestra sede por otra mucho más acogedora, la cual se ubicó en la Plaza del Pueblo, junto al Ayuntamiento.
El primero de los tres presidentes que hasta la fecha han presidido la Peña Sevillista, fue D. Francisco Naranjo Villalba, más conocido en nuestro pueblo como “El Paqui”. Francisco puede presumir de tener el grandísimo honor de ser el primer presidente de la Peña y de haber impulsado a la peña con su labor y trabajo, con la inestimable colaboración de su directiva, a ser lo que es hoy día.

Con Francisco Naranjo Villalba de Presidente, la Junta la componían las siguientes personas:

SECRETARIO: Jose Maria Fidalgo Vela

TESORERO: Francisco Naranjo Bustillo

VOCALES

· Francisco Bustillo Ruiz
· Juan Manuel Ruiz Jiménez

· Manuel Fidalgo Vela

· Jose Prieto Martinez

· Antonio Muñoz Gomez

· Salvador Hidalgo Jiménez

· Angel Mudarra Muñoz

· Emilio Alvarez Roldan

· Miguel Angel Mudarra Prieto

· Manuel Gomez Reina

· Miguel Solis Ortiz

· Juan Ramirez Gonzalez

En Noviembre del 2002 se convoca elecciones y sale elegida la única lista presentada, que la componen:

PRESIDENTE: Francisco Naranjo Villalba

VICE-PRESIDENTE: José Maria Fidalgo Vela

2º VICE-PRESIDENTE: Francisco Bustillo Ruiz

3er. VICE-PRESIDENTE: Manuel Rosado Garcia

SECRETARIO: Antonio Rosado Gonzalez

TESORERO: Antonio Diago Gonzalez

VOCALES:

· Francisco Jose Bustillo Muñoz

· Francisco Franco Gonzalez

· Francisco Naranjo Bustillo

· Juan Ramirez Gonzalez

· Antonio Mudarra Muñoz

· Dolores Mudarra Prieto

· Jose Rodríguez Morente

· Juan Pozo Pozo

Esta directiva destacó por la gran actividad que tiene, habiendo organizado diferentes actos entre los que destacan, además de las fiestas de los diferentes ascensos, los distintos campeonatos de tenis de mesa, futbolín, la primera escuela de fútbol de nuestra Peña, el I Encuentro de Sevillistas del pueblo, etc...”. 
El Miércoles día 28 de Agosto del 2003, se inaugura OFICIALMENTE la Peña a cargo de nuestro Presidente D. José María Del Nido, Sr. Alcalde y el entonces Presidente de la Peña D. Francisco Naranjo Villalba. También asistieron D. Emilio Romero (Presidente de la Federación de Peñas Sevillistas) y Manuel Márquez, Estanislao Asian y Enrique Cruz (Consejeros),  exjugadores como Enrique Lora, Dieguez, Manuel Ruiz Sosa, etc, , también tuvimos como Madrina de Honor de la Inauguración a la cantante sevillista Marta Quintero que nos deleitó con sus mejores canciones. También contamos con la presencia con el equipo de Psicólogos de nuestro club, encabezado por Miguel Ángel Gomez. 

Y como no podía faltar, tuvimos a dos jugadores de la primera plantilla del Sevilla F.C.. Le entregamos el Trofeo a la Casta y el Coraje de la Temporada 01-02 a DAVID CASTEDO y el Trofeo a la Inmejorable Carrera Profesional en nuestro club a JOSE MIGUEL PRIETO y al Técnico del Sevilla “B” MANOLO JIMÉNEZ. Seguidamente de la Inauguración en nuestra Sede, pasamos a otro local para celebrar la Cena de Inauguración, donde se hizo entrega de los premios y demás regalos a las más de 20 peñas sevillistas que estuvieron acompañándonos. Durante todo el día, nuestro pueblo estuvo repleto de colorido blanco y rojo ademas de los fuegos artificiales que nos acompañó.

El 5 de Enero de 2003, nuestra Peña Sevillista colaboró con el Excmo. Ayuntamiento de Huévar del Aljarafe aportando y financiando el Rey Melchor de la Cabalgata de Reyes Magos, durante todo el recorrido de la Cabalgata, nuestro Rey Melchor regalaba todo tipo de regalos, pero una vez llegada la Cabalgata a la Plaza de España, se regalaron multitud de artículos sevillistas (bufandas, camisetas, chandals, etc). En esta actividad, queremos resaltar la colaboración que nuestro club tuvo con nuestra Peña.


En el mes de Febrero de 2003 nuestro Presidente D. Francisco Naranjo Villalba dimite como tal, alegando problemas personales y se hace con el cargo el entonces Vice-Presidente D. José María Fidalgo Vela. Sin lugar a duda alguna, José María Fidalgo ha sido uno de los pilares básicos para el buen funcionamiento de la misma. Fruto de su dedicación a esta asociación, en el año 2005 fue condecorado con la Insignia de Oro que otorga anualmente la Federación de Peñas Sevillistas “San Fernando”.
Durante su mandato lo acompañó la siguiente Junta Directiva:
· VICE-PRESIDENTE 1º: D. Francisco Bustillo Ruiz.

· VICE-PRESIDENTE 2º: D. Manuel Rosado García

· SECRETARIO: D. Antonio Rosado González.

· VICE-SECRETARIO: D. Francisco José Bustillo Muñoz.

· TESORERO: D. Antonio Diago González.

· VICE-TESORERO: D. Francisco Naranjo Bustillo.

· VOCALES:

· D. José Rodríguez Morente.

· D. Juan Ramírez González

· D. Francisco Franco González.

· D. Juan Pozo Pozo

· D. Antonio Mudarra Muñoz.

· Dña. Dolores Mudarra Prieto.

· D. Manuel Ortiz Pérez.


Durante los siguientes meses se celebran numerosas actividades como diferentes Trofeos de Ping-Pong, Capicua y resaltar las I Jornadas Culturales y Sevillistas “Deportes sin humo” en los que celebramos varias jornadas dedicadas a los más pequeños (Campeonato de Parchis, Ping-Pong, Carreras de Sacos, Proyecciones de Películas Infantiles, Merienda, etc) y una jornada para mayores con la colaboración de personas del club. Asistieron al acto el jugador D. Pablo Alfaro, el director deportivo D. Ramón Rguez. Verdejo “Monchi”, el consejero D. Enrique Cruz, representación de la Federación de Peñas Sevillistas y tuvimos la ocasión de presentar a dos jóvenes promesas llegadas desde Tucuman (Argentina) que gracias a la Escuela del Sevilla F.C. de Tucuman en Argentina (subvencionada y programada por la Peña Sevillista Internauta Nervionline) surtirá de jugadores a nuestros equipos sevillistas. Una vez terminado este acto, pasamos a la sede de la Peña para tomar unos aperitivos y copas, transcurriendo todo como una auténtica fiesta para el sevillismo de Huévar del Aljarafe.

Por orden de la Junta Directiva de la Peña, se acordó no renovar el contrato de la sede, y trasladarnos (con previo contrato) al nuevo salón que el socio D. Emilio Gonzalez Redondo iba a construir en su local sito en C/ La Cruz
En el mes de Agosto del 2004 cumplimos cinco años de vida como Peña Sevillista en nuestro pueblo, y por ello, organizamos varias actividades para celebrar esta efemérides. 

Nos ponemos en marcha y organizamos una multitud de actividades deportivas (campeonatos de futbito, futbito para niños, torneos de baloncesto 3X3, juegos de parchis, carreras de sacos, ping-pong, etc…) y actividades culturales. Esta fiesta la culminamos con una gran cena con todos los soci@s y simpatizantes Sevillistas de Huevar del Aljarafe. También nos acompañaron todas las instituciones del pueblo, además de contar con la presencia de cerca de 20 peñas Sevillistas de alrededor de nuestro pueblo.

Asistió a tal evento, el Presidente del Sevilla F.C. D. Jose María Del Nido, los Consejeros D. Ramón Somalo, D. Luis Cuervas y D. Enrique Cruz, por parte de la Federación de Peñas Sevillistas “San Fernando” el Presidente y el Vice-Presidente D. Manuel Leonardo, también el Teniente de Alcalde Juan Manuel Cardenas Pozo y los jugadores Jose Luis “Martí” y Fernando Sales.

Ya en los siguientes meses se realizan multitud de eventos para nuestro socios y colaboramos con otras instituciones, como por ejemplo, en la fiesta de los Reyes Magos que cada año organiza el Excmo. Ayuntamiento.
En el mes de marzo de 2005, realizamos una de las actividades mas bonitas y emotivas. Contactamos con la Asociación “Tu ayuda y mi trabajo” y programamos un Domingo disfrutando con todos ellos. En un autobús, los llevamos a presenciar un partido de futbol del Sevilla F.C. y ellos disfrutaron como verdaderos niños. Le preparamos una buena merienda y se lo pasaron en grande.

En el mes de abril del 2005, se cumple el ciclo del mandato de la Junta presidida por Jose Maria Fidalgo, el cual decide no volver a presentarse para dar paso a otras personas para que continuen con la labor de conducir los destinos de la Peña.

En este dia que se celebra la Asamblea Anual de Soci@s, y una vez terminada dicha reunión, se celebra una cena gratuita para todos los socios y acompañantes en el Salón de Actos del Excmo. Ayuntamiento.


Un mes más tarde, al no haber candidatos, accede a la presidencia de la Peña     D. Antonio Diago González, anterior tesorero de la Peña y directivo con los dos presidentes anteriores; prosiguiendo con la labor realizada por la junta anterior. Antonio Diago ostenta el honor de haber presidido la peña el año del Centenario, asistiendo y realizando multitud de actos de tan insigne efemérides. 
En dicha candidatura, le acompaña la siguiente Junta Directiva:


Vicepresidentes: 



    Toni Rosado González



    Luis Manuel Torres Boge



    Miguel Solís Ortiz


Secretario: 



    Eugenio Borrego Bejarano


Tesorero: 



    José Cárdenas Pozo

Vocales: 



    Salvador Muñoz Gómez

  
    José Gómez Rosado

               Manuel Gómez Reina

La etapa de Antonio Diago en la Peña comienza de forma inmejorable, ya que coincide con la llegada de la Celebración del Centenario del Sevilla F.C., y es en junio de este mismo año, cuando la Bandera del Centenario que el Sevilla F.C. va paseando por todas las Peñas Sevillistas del Mundo llega a nuestro pueblo. 


Fue una auténtica fiesta para todos. Desde la Junta Directiva quiso dedicarle este día a los niños. Y se organizó una marcha por las calles de nuestro pueblo acompañada por numerosos Sevillistas y una multitud de niñ@s que portaron la bandera hasta la Plaza de España, donde nos esperaba el Sr. Alcalde y los Concejales para alzar dicha Bandera en un mastil colocado para la ocasión en el Ayuntamiento. Esta marcha fue acompañada por la Banda Municipal de Musica de Huevar del Aljarafe, que en la subida de la bandera entonó el Himno del Sevilla F.C.

Una vez concluido se invitó a todo el pueblo a unas copas y a una extraordinaria comida. En la Plaza de España, se instaló un castillo hinchable para todos los niñ@s.

Con el mismo lema del Centenario, se ofreció al pueblo una Tertulia del Centenario con invitados muy especiales como fueron los exjugadores D. Juan Arza, D. Antonio Valero, el consejero D. Enrique Cruz, los directivos de la Federación de Peñas D. Jesús Marquez y D. Manuel Leonardo. Al finalizar se ofreció una invitación a todos los asistentes.

Durante los siguientes meses, hemos realizado varias meriendas con los niños del pueblo. En nuestra sede, preparamos juegos y películas infantiles y por último la merienda con todos, sin faltarle un regalo que nuestra Peña le hace a cada uno.

Cabe destacar la organización de excursiones con los peñistas a varios sitios de interés sevillistas, tales como el museo ubicado en el monasterio de San Clemente  o el viaje a Ronda para animar al Sevilla FC, concentrado antes de un derbi.

También habría que mencionar que nuestra Peña hace un gran esfuerzo para que el nombre de nuestro municipio, se vea engrandecido y lo llevemos a gala por todas las ciudades europeas por las que el Sevilla F.C. ha estado. Así, esta Peña Sevillista, subvenciona en parte los viajes que sus socios realizan para acompañar al equipo, como fue en el caso de los partidos jugados en Alemania (frente al Shalke 04), a Eindhoven (Final UEFA 2006) y Mónaco (Final SuperCopa de Europa 2006).

Merece la pena reseñar la fabulosa cena de celebración del título de Campeón de la UEFA que se dio en la Plaza de España. A ella quedó invitado todo el pueblo de Huévar, además de una veintena de peñas amigas. Dicha fiesta fue amenizada por la charanga Los Moraos, y culminó con la tirada de fuegos artificiales a la vez que sonaba el himno del Centenario. 

Continuando con la iniciativa de la directiva anterior, también colaboramos en un proyecto muy bonito con la Peña Sevillista Internauta Nervionline, en la que tenemos apadrinados a dos niños de la ciudad argentina de Tucuman, una ciudad que vive un momentos muy delicados y que esta Peña, a traves de varios Sevillistas argentinos, está llevando a cabo una Escuela de Futbol del Sevilla F.C.. Con nuestra participación economica, le aseguramos a los dos niños que tenemos apadrinados una cobertura sanitaria y que puedan cumplimentar sus estudios, así como la posiblidad si sus condiciones futbolisticas lo permiten, puedan ser seleccionados a viajar hasta Sevilla para probar en los escalafones inferiores de nuestra cantera.

Esta breve historia de la Peña Sevillista y Cultural “Rafael Pozo de Huévar del Aljarafe ha sido elaborada por José María Fidalgo Vela y por Antonio Diago González, quedando actualizada hasta Enero de 2007.   
