REAL, ILUSTRE Y FERVOROSA HERMANDAD DEL 

SANTO CRISTO DE LA VERA+CRUZ, 

MARÍA SANTÍSIMA DE LA SANGRE Y 

SANTIAGO APÓSTOL

A. HISTORIA Y TITULARES

HISTORIA

El culto a la Cruz es consustancial al cristianismo. Es la señal del cristianismo. En el culto al Lignum Crucis se encuentra la primitiva devoción a la verdadera Cruz.

En la antigüedad se presentaba la Verdadera Cruz o Vera+Cruz del Salvador en Jerusalén a la presencia de multitud de peregrinos. En el año 628 los cristianos de Jerusalén veneraban en el mismo Calvario la Cruz del Redentor, besando la sagrada reliquia.

En España esta devoción esta documentada desde el 15 de marzo de 1208, en que es consagrada una iglesia bajo la advocación de la Santa Vera+Cruz en las afueras de Segovia.

A partir del siglo XIV esta devoción cobra mucho mayor auge.

En Sevilla, desde el 9 de mayo de 1448, aparece constituida como primera Hermandad penitencial la de la Santa Vera+Cruz, que desde 1468 practicaba la disciplina el Jueves Santo.

Durante la segunda mitad del siglo XV comienzan a fundarse las cofradías de la Santa Vera+Cruz. Estas cofradías procesionaban en la noche del Jueves Al Viernes Santo con una simple cruz o crucificado pequeño, como es el caso de Nuestro Santo Cristo. Eran procesiones serias y austeras, saliendo de sus capillas, ermitas u hospitales, como era el caso de nuestra Hermandad. Se dirigían por caminos y veredas hasta el campo, donde generalmente había un humilladero con una Cruz. Al regreso a la ermita u hospital los “hermanos de sangre” se lavaban sus heridas con pócimas y ungüentos.

En 1514, en un Ordenario de Justicia, haciendo una relación de Hermandades de la Vera+Cruz, aparece entre otras la de Huévar. Luego, la existencia de nuestra Hermandad data, cuando menos, de la primera década del siglo XVI, aunque con toda seguridad fue fundada en la centuria anterior.

La Hermandad de la Santa Vera+Cruz de Huévar,  tuvo en sus orígenes un carácter asistencial, administrando su propio Hospital.

De 1586 se conserva en el Archivo General del Arzobispado de Sevilla una relación de las Hermandades de la Santa Vera+Cruz de la diócesis hispalense, y es aquí cuando tenemos noticias de que la Hermandad de Huévar está incluida dentro del grupo que se hallan en “Hospitales propios con la advocación de la Cruz o San Sebastián”. De ahí, que nuestro Patrón San Sebastián, formara parte de los titulares de nuestra Hermandad.

Nuestras imágenes permanecieron en su ermita hasta 1813, donde por circunstancias sociales, al igual que en muchos otros pueblos, tuvo que pasar a la Iglesia; allí se le dio culto en el altar en el que hoy día se venera al Stmo. Cristo del Amor (La Borriquita). En 1967 fueron trasladadas nuestras imágenes a la Capilla donde hoy se le da culto, que anteriormente pertenecía al Sagrario de la Iglesia.

En 1999 se comenzó el culto, como titular de la Hermandad a Santiago Apóstol.

IMÁGENES

Santo Cristo de la Vera+Cruz

Sabemos que es una imagen que data de finales del siglo XV a principios del XVI, y tras la última restauración y estudio realizado por el profesor Miñarro, que es una talla de madera, recubierta en algunas zonas de ensambles, por telas encoladas, lo que hacían sospechar que la Imagen fuese de pasta de cartón.

Durante el pasado siglo XX se le dejó de dar culto y sacar en procesión, debido al mal estado de conservación de la talla; para lo cual, la Hermandad adquirió otro crucificado, propiedad nuestra, a la cual se veneró durante años, y que hoy día se encuentra en la sacristía de la Iglesia Parroquial. En el  año 1990 fue restaurado el Primitivo Crucificado de la Vera+Cruz, y restaurado también el culto a esta valiosísima imagen.
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María Santísima de la Sangre

Es una imagen de la que no conocemos  ni la fecha de su hechura, ni su autor. Según estudios realizados por D. Juan Manuel Miñarro, parece ser una talla de mediados del siglo XVI, y que en su interior se haya otra de mayor antigüedad.

Es una imagen de vestir que posee un ajuar de incalculable valor, gracias a la conservación de muchas prendas con mucho valor, no solo por los bordados, sino también por los tejidos.
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Santiago Apóstol

Es una talla de madera policromada realizada en 1999 por Jesús García

B. JUNTA DE GOBIERNO
La actual Junta de Gobierno la componen 13 personas, que desempeñan una labor importantísima y fundamental para la vida de la Hermandad:

· D. Francisco Manuel Rosado Luque: Hno. Mayor desde el año 2002

· D. Rafael González Mudarra: Teniente Hno. Mayor

· D. José Manuel Salas Fidalgo: Mayordomo Primero

· D. José Antonio Borrego Roldán: Mayordomo Segundo

· D. José María Borrego Galeano: Secretario Primero

· D. Fernando Fernández Bustillo: Secretario Segundo

· Dña. Ana Navarro Carmona: Prioste

· D. Alberto Bejarano Hernández: Dtdo. De Cultos Primero

· D. Oscar Barrera Álvarez: Dpto. de Cultos Segundo

· Dña. María Teresa Barrera Domínguez: Dtda. De Obras Asistenciales

· D. José Ruiz Bursón: Fiscal

· Dña. María del Carmen Gómez Arias: Dtda. De Juventud

· D. Ángel Salas Hernández: Dtdo. Mayor de Gobierno.

C. NUMERO DE HERMANOS

En estos últimos cinco años el número de hermanos de nuestra Hermandad a aumentado en un 20%; un porcentaje elevado, considerando el bajo porcentaje  de años anteriores.

Nuestra Hermandad cuenta en la actualidad con 750 hermanos. Todo ello, señal de que la fe y devoción hacia nuestros titulares crece de forma considerable.

D. UBICACIÓN Y FORMA DE CONTACTO

Siendo Hermano Mayor D: Rafael González Mudarra, en Julio de 1985, se compra la casa sita en la calle Juan Carlos I, 3; a la hermana ejemplar Dña. Inés Reyes Moscoso. Durante los sucesivos años se comienzan las obras y se construye gran parte de la casa, entre ellas la fachada y las campanas “Sta. María y Sta. Ana”.

Pero es en abril de 2002, y siendo Hermano Mayor D. Francisco Manuel Rosado Luque, cuando se acomete la terminación definitiva de nuestra Casa-Hermandad. Está sería inaugurada el 28 de Septiembre del mismo año por Dña. Cayetana Fitz-James Stuart y Silva, “Duquesa de Alba”; acompañada de importantes personalidades como nuestra Hermana Dña. Mariana Diaz-Trechuelo Guanter, “Marquesa de Villavelviestre”, D. Antonio Burgos y esposa, maestro Curro Romero y esposa, así como el pueblo en general.

E. AGENDA O PROGRAMACION DE ACTOS

ENERO:

· Participación en las Calderetas

· Asistencia a la Confraternidad de Hermandades de la Vera+Cruz

FEBRERO Y MARZO

· Almuerzo costaleros

· Igualá y ensayos de costaleros

· Participación en cultos de otras hermandades

· Día 29 de marzo, Traslado de nuestras Sagradas Imágenes desde la Iglesia  la Casa-Hermandad.

ABRIL

· Día 5 de abril Estación de Penitencia del Santo Cristo de la Vera+Cruz y María Santísima de la Sangre.

· Día 9 de abril Traslado de nuestros Titulares desde la Casa-Hermandad a la Iglesia.

MAYO

· Participación en los cultos  de la Hermandad del Rocío y la Soledad.

JUNIO 

· Participación en la procesión del Corpus y elaboración de un esplendoroso altar en nuestra Casa-Hermandad para recibir al Santísimo.

JULIO

· Festival Infantil en Play-Back.

AGOSTO

· Participación en los cultos y procesión de Ntra. Sra. de la Asunción.

SEPTIEMBRE

· Fiestas en Honor a Ntra. Madre María Santísima de la Sangre, comenzando con el Pregón de las Fiestas, la Chocolatada el día 1 a las 0:00 horas. La semana siguiente Santo Rosario por las calles con posterior actuación de una orquesta en la Casa –Hermandad. Los días 8 y 9 Romería en Espechilla; el domingo día 9 salida de Nuestra Señora para recibir a los Romeros al regreso de la romería. Al viernes siguiente, más concretamente el día 14, Gran Velada en la Plaza de España, la cual está engalanada artísticamente con una cúpula de papel. El sábado 15 salida en Majestuosa Procesión de Nuestra Amantísima Titular María Santísima de la Sangre.
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OCTUBRE

· Colaboración en la pedida del Domund.

· Tostón en la Casa-Hermandad.

NOVIEMBRE

· Fiesta Joven.

DICIEMBRE

· Viaje de convivencia

· Rastrillo Benéfico

· Operación Kilo

· Recogida de juguetes

F. CALENDARIO APROXIMADO DE CULTOS

FEBRERO

· Misa de Costaleros (sin determinar)

MARZO

· Días 6 al 10 Solemne Quinario

· Día 11 Función Principal y Besamanos a la Stma. Virgen.

ABRIL

· Días 1 al 8 Rezo del Santo Rosario en la Casa-Hermandad.

· Día 5 Jueves Santo. Oficios de la Cena del Señor.

JULIO

· Día 25 Solemne Función  ntro. Titular Santiago Apóstol con motivo de su Onomástica.

SEPTIEMBRE

· Día 5 Santo Rosario cantado, por las calles de Huévar.

· Día 9 Misa de Romeros en Espechilla

· Días 12, 13 y 14 Solemne Triduo, comenzando con una celebración especial el primer día por tratarse del Día de la Virgen de la Sangre “DULCE NOMBRE DE MARÍA”. El día 14 ofrenda de nardos.

· Día 15 a las 12:30 Solemne Función Religiosa cantada 

· Día 22 Misa con motivo de la celebración de la Exaltación de la Cruz

NOVIEMBRE

· Misa de Difuntos (sin determinar)

G- OTRO ASPECTO DEESPECIAL INTERES NO INCLUIDO EN LOS PUNTOS ANTERIORES. 


Otros aspectos de gran interés y relevancia para la Hermandad son:

· El incalculable ajuar que posee la hermandad, empezando por el manto de terciopelo rojo, bordado en oro, que lleva la Virgen en su procesión de Gloria de mas de un siglo. Además de dos mantos de salida para Jueves Santo; uno de terciopelo verde bordado en oro y otro de terciopelo burdeos también bordado en oro, los cuales va alternando con palio verde o palio de maya. También cuenta con un manto de salida de terciopelo azul bordado en palta y dos mantos mas, también de salida uno verde manzana de tisú de oro y otro blanco de tisú de oro. Como no citar las sayas antiquísimas y de incalculable valor como son la de la dalia, la de Jueves Santo, el traje de perlas, entre muchas otras.

· La orfebrería del paso de palio y los estrenos realizados como varales y candelabros de cola son obras de Hijos de Juan Fernández.

· El paso de Cristo es una joya realizada por Guzmán Bejarano en madera de caoba

· Como no citar la Imposición del Escudo de Alba de manos de Dña. Cayetana, a nuestra titular, en la cuaresma de 2005, un acontecimiento maravilloso que llenó a toda la Hermandad de orgullo y satisfacción.

· Y citar por último, el acontecimiento histórico de la Celebración del XV Aniversario de Romería en Espechilla, con la salida extraordinaria de María Santísima de la Sangre, vestida de pastora, hacia la citada finca. Allí se celebró el Pregón de las Fiestas. A continuación traslado de nuestra Titular al pueblo donde fue recibida por la Escuela de Tamborileros de Moguer. Un día que vivirá para siempre en la historia de la Hermandad, y para los que lo vivieron, la experiencia y el acontecimiento más grande de los realizados por la Hermandad, y como no llevado a cabo por la actual Junta de Gobierno, encabezándola D. Francisco Manuel Rosado Luque, promotor de esta idea.
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